

爹真硬! “我爸是齐祖!”

齐祖长子自荐入国青 主帅毫不知他水平



齐达内的大儿子自荐加入法国青年队。主教练在全然不了解他球技的情况下,批准他入队参加集训。

法国19岁以下国青队主教练弗朗西斯·斯梅莱基指出,此次征召恩佐·齐达内入队,是因为“他向我们表达了为法国效力的意愿”。“我并不了解恩佐·齐达内。我没有看过他的比赛或训练。不过,集训的意义就在于发现球员。”斯梅莱基表示,“说真的,如果不是因为他的姓,这不是一件什么特别的事。”

法国足协24日公布了即将于3月3日起集结的新一期19岁以下国家青年队队员名单,其中出现了法国前国脚、著名球星齐达内的长子恩佐·齐达内的名字。

法新社、法国体育专业类报纸《队报》、法国专业新闻电视台BFM等24日都对恩佐·齐达内被法国19岁以下国青队征召的消息进行了报道。《队报》更是在报道中指出:“毫无疑问,他(恩佐·齐达内)选择了法国……这(此次征召)很有可能是其世界扬名的开始。”

恩佐·齐达内出生于1995年3月24日,拥有法国和西班牙双重国籍,是一名中场球员,一直在皇马青训营训练。此次法国19岁以下国青队集训并没有比赛任务。

足坛星二代复制经典

其实在欧美足坛历来不缺少将门出虎子的戏码,子承父业似乎也是一种传统,其中最突出的莫过于马尔蒂尼父子。父亲塞萨尔马尔蒂尼是意大利国脚,儿子保罗马尔蒂尼也是意大利国脚。父子俩都曾经带领AC米兰夺得欧洲联赛冠军,这一家子后来又出了星三代孙子克里斯蒂安马尔蒂尼,在9岁的时候就迈入了AC米兰青年队的大门,1996年出生的他已经成为传承马尔蒂尼家族红黑奇迹的接班人。

在巴西一代名将贝贝托曾经与罗马里奥合称梦幻组



马尔蒂尼父子

合,在1994年的世界杯上,他在进球后跳起了摇篮舞以庆祝儿子的诞生。如今小贝贝托已经成为父亲的接班人在今年1月正式签约尤文图斯将在今年夏登陆意甲。更有经典的喜剧重现发生在英超,舒梅切尔加上布鲁斯这对门将后卫的组合曾经是曼联的黄金搭档,几十年后的2011年两位名将之子再度重逢双方同时效力于利兹联队。



弗格森父子

而日前,英国球星贝克汉姆选择挂靴退役后他的长子布鲁克林已经接过父亲的衣钵正式成为了一名年轻球员,效力于女王公园巡游者队的青年队。不过也不是所有的“球二代”都能接过父辈的衣钵,更多的反而是在父辈巨大的光环重压之下喘不过气来。

被誉为“恺撒大帝”的足球皇帝贝肯鲍尔,可以说是上世纪

德国足坛最优秀、最伟大的球员。但是其子斯蒂凡·贝肯鲍尔却是个糟糕的足球运动员,他曾先后效力于纽伦堡、萨尔布吕肯。当然,也曾效力拜仁,只是表现极为糟糕,让在俱乐部担任主席的老爸也无能为力。从此他在足球圈销声匿迹。

同样,一代“神人”弗格森也没能调教好自己的儿子。曼联一代功勋主帅弗格森执教生涯成绩辉煌,育才方面卓有成效,有足坛伯乐之称。不过有意思的是,老爵爷虽育才无数,却偏偏没有把自己的儿子培养成材。尚栩

家有脑瘫儿,欢声笑语从此不再,一次偶然,来到武警河南总队医院神经外科,孩子接受治疗后,症状大为减轻,一家重获喜悦

全新疗法 让脑瘫孩子开口叫“妈妈”

阅读提示 | 乐乐(化名)是一名早产儿,出生时在暖箱里待了一个月才出院。由于乐乐比别的孩子体形都要小,出院后,全家人一门心思地给乐乐调养身体,乐乐的体重一点点地增加,当所有人以为“大难不死必有后福”时,乐乐的妈妈发现孩子有点不对劲,都一岁多了还不会爬、不会坐,这才上医院检查,被诊断出患有脑瘫。

蒋晓蕾



后悔:发现了孩子的问题却屡次没有重视

据乐乐的妈妈李女士介绍,乐乐出生后就特别喜欢哭,不好好吃奶,当时以为小孩子都这样,也就没有多加注意,现在想来这肯定就是脑瘫的前兆。

“都怪我不够细心啊,要是能够早点去医院询问一下,孩子也就不会受那么多罪了。”如今说到这些,李女士后悔不已。“当时我们压根就没有往孩子生病这方面想,我老公也上网查了一下,说很多人家里都有这种情况,于是也没当回事。就这样,孩子哭闹的时候抱着,不哭的时候就仰面朝天躺着,直到一岁多还不会坐、不会爬,这我才有些紧张了,带着孩子去医院做检查。”

迷茫:孩子得脑瘫了,却不知道该去哪儿治

乐乐不幸被确诊为脑瘫,李女士和丈夫一下子就慌了,到处咨询该如何治疗,可是不管哪家医院都是给出不能治愈的答案,没办法,李女士选择了比较保守的针灸加理疗治疗方案,半年过去了,乐乐的症状丝毫没有起色。

“给孩子第一次做针灸的时候,我看着眼泪哗哗地往下流,身上扎了30多根针,孩子挣扎得像拼了小命,两个大人抱抱不住。看着孩子受罪,我真的很想当场就放弃不做了,可是又抱着一丝希望,说不定真的就有效呢。可是差不多治了半年左右,孩子丝毫没有起色,也不会说话。”李女士说后来实在是忍不住

心孩子再扎针了,就决心放弃针灸治疗,开始重新选择医院。

有了第一次的治疗经验后,乐乐父母决定不再盲目求医,一直在家里训练乐乐,并时刻关注着医学上关于脑瘫治疗的新进展,希望出现能够真正治好脑瘫的新技术。皇天不负有心人,一天,李女士在报纸上看到了武警河南总队医院神经外科运用“神经组织修复疗法”治疗脑瘫患儿的消息,同时多家媒体也对这一疗法进行了报道,这让李女士欣喜不已。“孩子的病终于有救了。”李女士心中立马出现了这句话。

惊喜:治疗一个月,孩子竟开口叫妈妈了

“当时神经外科的赵医生向我详细讲解了神经组织修复疗法的治疗原理,虽然我听得似懂非懂,但大体上还是明白了这是一种神经再生疗法,比起针灸、理疗和手术的效果都要好很多,能直接修复脑神经系统,让大脑再次发育。”李女士说。

在武警河南总队医院神经外科,经过一段时间的治疗后,乐乐就在父母的帮助下学会了爬、坐等动作,说话也不像以前那样吐字不清,竟然会叫“妈妈”了。“虽说这一声妈妈我盼了很久,但听到那一刻我真的不敢相信这一切都是真的!”李女士说道。

武警河南总队医院神经外科副主任医师赵燕解释说:“神经组织修复疗法已经开始发挥作用了,乐乐的大脑神经已经在快速重生,虽然现在他还只能说一些简单的话,动作也不是很协调,只要再过一段时间,体内的神经细胞重生完全后,说话、走路这些动作都能完成,甚至可以上学。”

修复脑神经,新技术从根源治疗脑瘫

武警河南总队医院神经外科副主任刘刚强介绍,脑瘫的根本原因是患儿的大脑神经受损,导致脑发育不全,也就是说脑瘫患儿的脑神经细胞由于诸多原因受损或缺失而失去了功效。那么治疗脑瘫的最有效手段就是从细胞层面上修复这些受损的神经细胞,而神经组织修复疗法正好具有这方面的能力。

“神经组织修复疗法”能够促进人体生成大量的神经调节因子及修复因子,能快速修复衰老、损伤的神经,使坏死神经组织得以修复及补充,保障大脑供血和改善脑部血液循环,使神经组织在短期内恢复正常功能。与此同时,“神经组织修复疗法”还能在患儿脑部营造出适合脑部神经重生的长久微环境,使神经组织功能得以长期稳定的发展,因此也就具有长期稳定的治疗效果,治疗后不会复发。

经了解,为让更多的疑难杂症患者走出疾病困

扰,重获健康,作为国家公立三级甲等医院的武警河南总队医院率先在中原地区引进并开展“神经组织修复疗法”,并全面按照中国人民解放军总后勤卫生部制定的《军队医疗机构间充质细胞生物疗法准入标准》进行建设,斥巨资建立百级层流净化细胞生物实验室,为“神经组织修复疗法”的开展提供了强有力的保障。在此,武警医院神经外科医生提醒患儿家长,脑瘫患儿一定要早发现早治疗!如需进行相关咨询,可以登录网址:

http://www.hnwjzy.com.
或专家热线:0371-66655677

